



## **Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации МО Каневское сельское поселение**

Каневским районным следственным отделом 30 августа 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ, в отношении Владимира Харченко, являвшегося с 2005 по 2009 главой муниципального образования Каневское сельское поселение. Следствием установлено, что Харченко, в период работы в должности главы указанного муниципального образования, превысив свои полномочия, вынес ряд постановлений об утверждении границ и размеров 9 земельных участков, фактически находящихся в государственной собственности, а также об отнесении данных земель к муниципальной собственности. На основании данных постановлений право собственности муниципального образования зарегистрировано в управлении ФРС по Краснодарскому краю. Впоследствии данные земельные участки, общая кадастровая стоимость которых составила 990 тыс. рублей, были переданы для застройки жилыми домами ООО «ПКФ «Волга». В результате незаконных действий Харченко в бюджеты района и поселения не поступили материальные средства в размере стоимости земельных участков. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

31 Августа 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646499>